



舞阳吴城镇赵国焘从沿海城市回到家乡就业 市区找到工作 月入三千多元



赵国焘认真检查机器运转情况。

□文/图 本报记者 齐放

11月30日早上7点40分,26岁的赵国焘像往常一样,提前十几分钟来到了河南三剑客农业股份有限公司上班。他是一名牛奶灌装生产车间的操作机手,已在这个岗位上工作了近一年。

经过公司严格审批,记者获准进入灌装车间后,与赵国焘一起走进了换衣间。

在这里,记者和赵国焘脱下衣服,换上了第一套工作服,经过两道消毒后,赵国焘又换上了进入车间的生产工作服,然后又经过两道消毒程序,才终于进入了生产车间。

记者看到,偌大的灌装车间内,一条条自动生产线正在运转,从前一道生产工序生产好的各种牛奶在这里被灌装入各种包装袋、包装盒中,然后送入下一道生产工序。

“这里的灌装设备有转盘机、利乐砖机、步进机等,都是生产不同类型包装的全自动设备。我的工作就是操作这些机器正常生产,平时还要检查、维护保养。”赵国焘边向记者介绍,边与工友交接班,然后认真地检查转盘机的运转情况。

“从高中毕业到现在,这是我感觉工作最舒心的地方。”赵国焘来自舞阳县吴城镇,高中毕业后,他就外出打工,走南闯北,当过修理工,进过鞋厂,做过保安,下过车间,但多年下来,他不但没积攒下多少钱,还苦恼不能照顾帮父母,帮二老做一些力所能及的农活,也不能照顾妻儿。

今年春节过后,赵国焘决定在市区找一家企业工作。

在2016年春节后我市举行的春风行动送岗中,赵国焘凭借自己多年的工作经验,

如愿应聘到了三剑客公司。

入职后,赵国焘就到了灌装车间。由于没有操作过这些自动化程度较高的设备,他就虚心向老工友学习,用不到一个月时间掌握了转盘机的操作技术要领,用了两个多月能熟练操作利乐砖包装机。

不到半年时间,赵国焘就掌握了公司所有灌装机的操作技术。平时,他还利用工作之余钻研这些机器的维修和保养技能。

“这里的工作氛围比较融洽和谐,公司文化深入人心,我真后悔来得晚了,在外浪费了几年光景。”赵国焘笑笑说,现在每月工资基本有三千多元,虽然比不上沿海城市,但省去了路费和房租等,再扣除“三险一金”,算下来拿到手的钱并不低。

“最重要的是,我在这里得到了成长,认识到了自己的价值,找到了努力的方向,让我有信心规划未来。”赵国焘对记者说。

如今,赵国焘已是灌装车间的二级机手,相当于中高级水平。他先后被车间和公司评为先进个人和优秀员工。

“赵国焘的就业经历是我市千千万万个就业者的一个缩影。目前,我市的许多就业人员不但在家门口找到了称心如意的工作,还稳定了自己,拿到了满意的工资薪水。”市人才市场相关负责人对此评价说。

相关链接

据了解,我市在今年年初就把“实施‘就业促进’工程”,列入了政府十件实事。市人社部门积极实施就业优先战略,优化服务体系,创新服务措施,推动充分就业和更高质量就业。

今年前十个月,全市城镇新增就业3.8万人,完成目标的105%;失业人员再就业1.41万人,完成目标的101%;帮助困难人员就业6285人,完成目标的105%;新增农村劳动力转移就业2.6万人,完成目标的104%;城镇登记失业率2.2%;提前完成了全年就业目标任务。目前,全市共培训创业人员3400人,发放小额担保贷款2.76亿元,扶持4600人创业,带动1.38万人就业。

我市有奖征集优秀外宣作品 记录沙澧美景 展示漯河形象

本报讯(记者 王艳彬 实习生 刘一)漯河因水得名,依水而兴,这里风景秀丽,四季如画。为了全面推进“两城同创”工作,提高漯河的知名度、美誉度、市委宣传部和市两城同创指挥部办公室联合组织开展“家乡美”优秀外宣作品有奖征集活动。

本次活动从即日起至2017年6月30日,感兴趣的市民可通过视频、美文、美图三种形式的原创作品来参与。

其中视频时长3至10分钟,题材不限,分辨率不低于720p,格式须为MP4。

美文题材不限,以1000字至2000字为宜。

美图每组图片不少于10幅,并配文字说明,作品须为JPG格式电子图片,像素不低于1024x768。

各类原创作品要表现以沙澧河风光为代表的漯河四季分明的色彩,沙澧河迷人的夜景,“两城同创”活动开展以来漯河发展的巨大变化,记录城市新面貌,记录生活中的点滴美好、感人瞬间,反映这座城市的美景、美人、美事,传递漯河良好形象。作品电子版(刻盘)随申报表一并报送。

本次活动奖项设置根据作品类别,每个类别分别选出一等奖各1名,二等奖各2名,三等奖各5名和入围奖若干。对获奖作品颁发证书并进行物质奖励,最高奖励50000元。凡获奖作品将在市属媒体、微博、微信及客户端进行宣传推广。

开展专项检查 营造放心购物环境



临近年底,糖果、瓜子等销量日增。昨日,市工商局召陵分局光明路工商所对光明路市场内经营糖果类产品的商户进行了专项检查,查获多箱过期奶糖和傍名牌糖果,净化了糖果市场,为消费者营造放心的购物环境。

王亚红 摄

图片新闻



12月1日,我市公租房申请户在办理源汇区螺湾小镇二期公租房入住手续。

据了解,为了让住房困难家庭及早住进保障房,我市在今年四季度推出共8个项目8094套(政府房源3859套,企业房源4235套)公租房供申请户挑选。其中召陵区两个小区,房源套数2465套;源汇区两个小区,房源套数3348套;郾城区两个小区,房源套数1126套;经济技术开发区两个小区,房源套数1155套。

本报记者 王海防 摄

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

日期:2016年11月30日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖

奖池信息:38.57亿元